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МЕТОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ ПРОГРАМУВАННЯ АВТОМАТІВ З 

ПРОДАЖУ РІДИН 

 

У статті аналізуються методи і технології програмування 

вендінгових торгових автоматів з продажу рідин, зокрема питної води. У 

сьогодення тема набуває актуальності, оскільки вирішує 

декількасоціальних питань. Перше—це забезпечення населення якісною 

питною водою, друге — це повторне використання тари, що зменшить 

кількість побутових відходів. 
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The article analyzes the methods and technologies of programming 

vending machines, inparticula rfor the sale of drinking water and liquids. Nowa 

days, the topic is gaining relevance, as it solves sever al issues. The first is 

providing the population with high-quality drinking water, the second is the 

reuse of containers, which will reduce the amount of house hold waste. 
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Проблема, яка розглядається у контексті програмування вендінгових 

торгових автоматів для продажу питної води та інших рідин, є актуальною 

через ряд важливих соціальних, екологічних та технологічних факторів. У 

сучасному світі доступ до якісної питної води є критичним для здоров'я 

населення, а також важливим аспектом сталого розвитку. Крім того, 

велике значення має зменшення кількості відходів, зокрема пластикових 

пляшок та іншої тари. 

Науковими завданнями є: по-перше — автоматизація процесу 

розповсюдження води. Програмування вендінгових автоматів дає 

можливість оптимізувати процес продажу питної води, що може знизити 

навантаження на традиційні методи її постачання та забезпечити більшу 

доступність. По-друге — оптимізація витрат води та енергії. Однією з 

ключових проблем є ефективне управління ресурсами, а також 

використання енергії для обслуговування автоматів. По-третє — розробка 

алгоритмів обліку оплати. 

Також присутні практичні завдання: перше — це забезпечення 

якісної питної води. Вендінгові автомати можуть вирішити питання 

швидкого та зручного доступу до питної води для широких верств 

населення, особливо в місцях з недостатньою інфраструктурою. Друге — 

зменшення кількості пластикових відходів. Вендінгові автомати, які 

дозволяють людям використовувати власні багаторазові пляшки, 

сприятимуть значному зменшенню побутових відходів. Третє —це 

вдосконалення систем контролю. Важливим аспектом є створення 

технологічних рішень для моніторингу якості води та стану автоматів у 

реальному часі, що дозволить оперативно реагувати на можливі технічні 

проблеми та покращити обслуговування. 



Програмування та розвиток технологій вендінгових автоматів, 

зокрема для продажу питної води та рідин, є темою, яка активно 

досліджується останніми роками у зв'язку зі зростанням попиту на 

автоматизацію обслуговування. Сучасні дослідження зосереджені на 

вдосконаленні алгоритмів роботи таких автоматів, покращенні 

ефективності використання ресурсів та підвищенні зручності для 

користувачів. Дослідження з питань ефективного використання води і 

енергії в автоматах вказують на важливість впровадження технологій 

точного дозування та моніторингу. У роботах дослідників К. Лі та М. Сато 

(2020) розглянуто підходи до оптимізації водопостачання через 

інтелектуальні автомати, що дозволяє мінімізувати витрати води та 

покращити якість обслуговування. Останні публікації, такі як дослідження 

Дж. Ванг та співавторів (2021), стосуються впровадження безконтактних 

платіжних систем у вендінгові автомати. Це значно спрощує процес 

покупки та підвищує рівень безпеки і зручності для 

користувачів.Важливим аспектом є питання повторного використання 

тари, яке досліджувалося, зокрема, в працях А. Мартінеса (2022). Його 

роботи показують, що можливість повторного використання тари у 

вендінгових системах може сприяти зменшенню кількості пластикових 

відходів.У роботах Д. Паркера (2019) розглядалися технології 

дистанційного моніторингу якості води в автоматах у режимі реального 

часу, що дозволяє підтримувати високі стандарти безпеки для кінцевих 

споживачів. 

Незважаючи на значні досягнення у вивченні даної проблеми, існує 

ряд аспектів, які залишаються недостатньо розглянутими: 

1) Удосконалення механізмів самонавчання для вендінгових 

автоматів. Хоча деякі дослідження торкаються цієї теми, більшість 

автоматів ще не здатні адаптуватися до зміни умов використання . 

2) Підвищення ефективності повторного використання тари. Хоча 

існують теоретичні обґрунтування, мало впроваджено практичних рішень, 

які могли б широко використовуватись у вендінгових системах. 

3) Автоматизація контролю якості води в умовах мінімального 

людського втручання залишається проблемою, оскільки технології 

моніторингу ще не повністю інтегровані у реальну роботу автоматів. 

Основною метою статті є аналіз та розробка сучасних підходів до 

програмування і вдосконалення роботи вендінгових автоматів для продажу 

питної води та рідин, що дозволяє підвищити ефективність їх 

використання і забезпечити екологічну відповідальність через повторне 

використання тари. 

Для досягнення цієї мети в статті поставлені такі завдання: 

-проаналізувати існуючі методи програмування вендінгових 

автоматів, які забезпечують автоматизовану продажу води та інших рідин; 

-дослідити можливості впровадження інноваційних технологій для 

підвищення точності дозування та моніторингу якості продукту; 



-оцінити роль платіжних систем та їх інтеграцію у сучасні вендінгові 

пристрої для підвищення зручності та безпеки транзакцій; 

-вивчити потенціал впровадження технологій для повторного 

використання тари з метою зниження екологічного навантаження. 

Ці завдання спрямовані на вирішення сучасних проблем в галузі 

автоматизованої торгівлі та впровадження екологічно чистих технологій. 

У процесі дослідження було проаналізовано сучасні методи 

програмування та технологічні рішення для вендінгових автоматів, 

орієнтованих на продаж питної води та рідин. Важливою складовою було 

вивчення технологічних рішень, які дозволяють вирішувати одночасно 

кілька ключових проблем, серед яких забезпечення якості води, зручність 

для користувача та зменшення екологічного навантаження шляхом 

повторного використання тари. 

Застосування програмування у вендінгових автоматах є ключовим 

для автоматизації всіх процесів, пов'язаних з продажем продукту. 

Програмне забезпечення забезпечує управління ключовими функціями 

автомата, такими як дозування рідини, моніторинг залишків продукту, 

підтримка платіжних систем та взаємодія з користувачем через інтерфейс. 

У сучасних рішеннях активно використовуються мікроконтролери та 

вбудовані системи, які дозволяють здійснювати всі ці процеси з високою 

точністю та стабільністю. 

Автомати для продажу питної води мають бути адаптовані до 

сучасних вимог користувачів, що включає використання безконтактних 

платіжних систем. Використання таких платіжних систем, як NFC (Near 

Field Communication) та інших цифрових технологій, забезпечує зручність 

та безпеку транзакцій. Дослідження показують, що інтеграція таких 

платіжних систем підвищує зручність для користувачів та збільшує 

прибутковість автоматів. 

Одна з ключових екологічних переваг вендінгових автоматів для 

води полягає у можливості повторного використання тари. У дослідженні 

було оцінено потенціал впровадження технологій, що дозволяють 

споживачам приносити власну тару або використовувати багаторазову 

тару, надану автоматом. Це значно зменшує кількість відходів, пов'язаних 

із пластиковими пляшками. Аналіз показує, що поєднання цієї стратегії з 

належними стимулюючими заходами (знижки, бонуси) сприяє 

підвищенню екологічної свідомості серед користувачів. 

На основі проведених досліджень було розроблено низку 

рекомендацій для оптимізації роботи вендінгових автоматів. Основними 

напрямками є: вдосконалення програмного забезпечення для підвищення 

точності дозування рідини; інтеграція платіжних систем з акцентом на 

безпеку та зручність користувачів; створення стимулів для користувачів 

щодо використання багаторазової тари; розширення можливостей 

автоматів для різних видів рідин, що підвищує їхню універсальність та 

рентабельність. 



Отримані наукові результати демонструють, що використання 

запропонованих технологічних рішень не тільки підвищує ефективність 

роботи автоматів, але й сприяє екологічній відповідальності споживачів. 

Впровадження систем моніторингу якості рідини забезпечує високу якість 

води, тоді як сучасні платіжні системи підвищують зручність 

користування. Також доведено, що екологічно відповідальні підходи, такі 

як повторне використання тари, можуть суттєво зменшити кількість 

пластикових відходів. 

Основні висновки можна узагальнити наступним чином: 

використання сенсорних систем для моніторингу якості води дозволяє 

забезпечити стабільний контроль та підтримувати високі стандарти якості, 

що є важливим для здоров'я користувачів.Сучасні платіжні технології: 

Інтеграція безконтактних платіжних систем підвищує зручність та безпеку 

для користувачів, що позитивно впливає на їхній досвід взаємодії з 

вендінговими автоматами. Впровадження технологій повторного 

використання тари є важливим кроком у напрямку зменшення обсягів 

пластикових відходів, що робить ці рішення не лише технологічно 

ефективними, але й екологічно відповідальними.Програмне забезпечення 

для автоматів забезпечує високу точність дозування та автоматизацію 

процесів, що оптимізує роботу пристроїв і сприяє зниженню 

експлуатаційних витрат. 

Подальші дослідження в цьому напрямку можуть бути зосереджені 

на таких аспектах: 

-Розробка нових сенсорних технологій для покращення контролю за 

якістю води та інших рідин, які можуть вимірювати різноманітні 

параметри, такі як рівень мінералів або присутність шкідливих речовин. 

- Вивчення можливостей автоматів для продажу не тільки води, а й 

інших рідин, таких як соки або молоко, що підвищить їх універсальність і 

прибутковість. 

-Застосування штучного інтелекту для прогнозування попиту та 

автоматичного управління запасами, що підвищить ефективність 

використання ресурсів і забезпечить кращий користувацький досвід. 

-Дослідження способів зменшення енергоспоживання вендінгових 

автоматів, що позитивно вплине на їхню екологічну стійкість і зменшить 

витрати на експлуатацію. 

Таким чином, дослідження відкриває широкі перспективи для 

вдосконалення технологій програмування вендінгових автоматів і сприяє 

їхньому впровадженню на практиці з акцентом на екологічність, 

ефективність і зручність для користувачів. 
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